



Церковь Рождества Христово (Анна)

~История~



Первая, Христорождественская церковь в селе Анна была построена в 1788 году.



- Строительство новой, каменной церкви, началось 1 июня 1894 года, когда старое здание перестало вмещать всех верующих, и было напрямую связано с деятельностью крупнейших землевладельцев Воронежского края – князей Барятинских

Первый проект
храма был
разработан
петербургским
архитектором
В. А. Косяковым





Окончательный
проект был
выполнен
воронежским
архитектором
С.Л.
Мысловским в
марте 1892
года.



Строительство храма
завершилось в мае 1899
года и обошлось
Барятинскому и его супруге в
более чем 175 тысяч рублей. 1
июля 1899 года церковь была
освящена во имя Рождества
Христового.



~Современный статус~

В настоящее время Церковь Рождества Христова в поселке Анна решением облисполкома № 219 от 17.04.1987 г., а также постановлением администрации Воронежской области N 850 от 14 августа 1995 г. является объектом исторического и культурного наследия областного значения